
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

16.05.2017                                       м. Черкаси                                           № 28

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії  – Легойда С.М. 

 

Члени комісії: Далібожак І.С., Копійченко В.П., Лихошерст С.В., Мушієк М.Г.,   

                         Овчаренко С. А.,  Павличук В.М., Підгорний А.В.,  

                         Погорілий В.Г., Сахно А.П.   

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Боднарук В.В.,  Буданцев Р.П., Булатецький М.І.,  

                         Воронов С.П.,  Коломієць В. В., Коротков О. Г., Яріш А.А. 

                                                                 

На засідання запрошені:  

Демиденко Сергій Миколайович - директора Департаменту містобудування,  

                                          архітектури, будівництва та житлово-комунального  

                                          господарства облдержадміністрації   

Зеленський  Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї, молоді  

                                          та спорту облдержадміністрації   

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                          облдержадміністрації 

Суховий Микола Олександрович – т.в.о. директора Департаменту культури та  

                                          взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 

Чикало Руслан Олександрович – директор Департаменту соціального захисту  

                                          населення облдержадміністрації 

Шевчук Микола Петрович – т.в.о. начальника управління цивільного захисту  

                                          облдержадміністрації 

 

 



ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації щодо 

внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 

    Доповідає:  

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 

2. Про виконання рішення обласної ради від 28.12.2012 № 19-7/VI  „Про 

Програму підтримки комунального підприємства „АТП Черкаської обласної 

ради“ на 2013-2016 роки“ 

    Доповідає:  

Легойда С.М. - голова постійної комісії 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету відповідно 

до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень рішення 

Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний бюджет на 

2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд розпоряджень, що 

стосуються змін до його показників. 

1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 28.04.2017 

№ 227 та від 12.05.2017 № 244 „Про перерозподіл субвенції з державного 

бюджету“ здійснено перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

(головний розпорядник коштів – Департамент фінансів обласної державної 

адміністрації) для забезпечення проведення відповідних видатків за рахунок 

субвенції. 

Текст розпорядження додаються до протоколу (додатки 1, 2) 

2. Відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 

02.11.2015 №553 „Про структуру обласної державної адміністрації“ зі змінами 

змінено найменування юридичної особи – структурного підрозділу обласної 

державної адміністрації з „Управління культури та взаємозв’язків з 

громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації“ на „Департамент 

культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної 

адміністрації“.  

У зв’язку з цим розпорядження обласної державної адміністрації 

від 05.05.2017 № 231 „Про передачу бюджетних призначень“ здійснено в 

повному обсязі передачу бюджетних призначень, передбачених в обласному 

бюджеті на 2017 рік, від управління культури та взаємозв’язків з громадськістю 

Черкаської обласної державної адміністрації до Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 



3. За рахунок субвенцій з Уманського міського, Городищенського та 

Черкаського районних бюджетів, бюджету Білозірської об’єднаної 

територіальної громади збільшуються доходи спеціального фонду (бюджету 

розвитку) обласного бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 

834,991 тис. грн. 

Розпорядженням обласної державної адміністрації від 05.05.2017 № 236 

„Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення змін до переліку 

об’єктів“ внесені дповідні зміни до обласного бюджету, а кошти спрямовані 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства облдержадміністрації: 

- 235,988 тис. грн. по КПКВК 48 1 6310 „Реалізація заходів щодо 

інвестиційного розвитку території“, з них 205,293 тис. грн. на капітальний 

ремонт внутрішніх санітарних вузлів у Степанківській ЗОШ І-ІІІ ступенів 

Черкаської районної ради та 30,695  тис. грн. на капітальний ремонт недіючої 

групи ДНЗ в с. Білозір'я Черкаського району Черкаської області (погашення 

кредиторської заборгованості станом на 01.01.2017);  

- 599,003 тис. грн. по КПКВК 48 1 9110 „Охорона та раціональне 

використання природних ресурсів“, з них 500,0  тис. грн. на будівництво та 

облаштування притулку для утримання безпритульних тварин у м.Умань 

Черкаської області, 80,525  тис. грн. на будівництво споруд для очищення 

побутових стічних вод смт Ірдинь Черкаського району Черкаської області та 

18,478  тис. грн. на реконструкцію каналізаційної мережі по вул. Гагаріна в      

м. Городище Черкаської області. 

Також внесено зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році 

будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, в 

межах загального обсягу бюджетних призначень шляхом заміни назв об’єктів:  

з „Реконструкція КП „Аеропорт Черкаси“ Черкаської обласної ради 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертного  

звіту)“  на  „Реконструкція  КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертного 

звіту)“; 

з „Центр адміністративних послуг у м. Черкаси – будівництво  

(на розробку ескізного проекту, проекту і робочої документації та отримання 

експертного звіту)“ на „Центр адміністративних послуг у м. Черкаси – 

будівництво (виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання 

експертного звіту)“; 

з „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради по вул. Корольова, 15 в м. Черкаси – будівництво  

(на передпроектні роботи)“ на „Обласний центр екстреної медичної допомоги 

та медицини катастроф Черкаської обласної ради по вул. Корольова, 15  

в м. Черкаси – будівництво (виготовлення проектно-кошторисної документації 

та отримання експертного звіту)“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

4. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 05.05.2017 

№ 237 та від 11.05.2017 № 242 „Про виділення коштів із резервного фонду 

обласного бюджету“ управлінню охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації з резервного фонду обласного бюджету відповідно до постанови 



Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 „Про затвердження Порядку 

використання коштів резервного фонду бюджету“ виділено 879,595 тис. грн., з 

них: 

453,174 тис. грн  на запобігання виникненню надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру, пов’язаної із руйнуванням покрівлі 

прибудови до хірургічного корпусу блок 2 А (А-9) комунального закладу 

„Черкаська обласна лікарня Черкаської  обласної ради“ по вул. Менделєєва, 3 в 

м. Черкаси (КПКВК 14 1 2010 „Багатопрофільна стаціонарна медична допомога 

населенню»); 

426,421 тис. грн  на запобігання виникненню надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру, пов’язаної з руйнуванням покрівлі  

будівлі школи комунального закладу „Обласний дитячий  протитуберкульозний 

санаторій „Руська поляна“ Черкаської обласної ради в с. Руська Поляна,        

вул. Лісова, 1. 

Текст розпорядження додаються до протоколу (додатки 5, 6) 

5. У зв’язку із заморозками знищено частину посівів в підсобних 

господарствах обласних інтернатних закладів соціального захисту. У зв’язку з 

необхідністю термінового проведення робіт з поновлення посівів, що потребує 

додаткових коштів на придбання посівних та паливно-мастильних матеріалів, 

розпорядженням обласної державної адміністрації від 16.05.2017 № 257 „Про 

перерозподіл видатків бюджету“ здійснено перерозподіл видатків обласного 

бюджету у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів –  Департаменту соціального 

захисту населення обласної державної адміністрації,  шляхом зменшення 

видатків загального фонду (комунальні послуги та енергоносії) на суму 1 200 

000 грн та відповідного збільшення видатків загального фонду (видатки 

споживання). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7) 

Наталія Миколаївна звернулась до членів постійної компанії з проханням 

підтримати запропоновані зміни та погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації. 

 

 В обговоренні взяли участь Копійченко В.Р., Легойда С.М. 

 Копійченка В.П. цікавили питання чи достатньо передбачених коштів для 

Департаменту соціального захисту населення обласної державної адміністрації 

та яка сума залишку коштів  резервного фонду обласного бюджету. 

 Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 28/1 додається до протоколу (додаток 8). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ:  

 Легойду С.М., яка повідомила, що відповідно до плану роботи постійної 

комісії до порядку денного сьогоднішнього засідання включено питання про 

виконання Програми підтримки комунального підприємства „АТП Черкаської 

обласної ради“ на 2013-2016 роки», затвердженої рішенням обласної ради від 

28.12.2012 № 19-7/VI. 

 Інформація про виконання Програми, підговтолена комунальним 

підприємством „АТП Черкаської обласної ради“,  була надіслана членам 

постійної комісії для ознайомлення. 

 Текст іформації додається до протоколу (додаток 9). 

 

ВИСПУПИЛИ: 

 Погорілий В.Г., який, враховуючи, що термін дії Програми закінчився, 

запропонував інформацію про виконання Програми взяти до відома та 

погодити зняття з контролю рішення. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 28/2 додається до протоколу (додаток 10). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Заступник голови постійної комісії                                              В. Павличук                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

16.05.2017 м.Черкаси № 28/1  

 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши інформацію 

директора департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М. – вирішила: 

 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 28.04.2017 № 227 та від 12.05.2017 № 244 „Про перерозподіл субвенції з 

державного бюджету“ та здійснити перерозподіл субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій 

населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 

водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 

нечистот по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

фінансів обласної державної адміністрації, згідно з додатком. 

 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 05.05.2017 № 231 „Про передачу бюджетних призначень“ та здійснити в 

повному обсязі передачу бюджетних призначень, передбачених в обласному 

бюджеті на 2017 рік, від управління культури та взаємозв’язків з громадськістю 

Черкаської обласної державної адміністрації до Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації. 

 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 05.05.2017 № 236 „Про розподіл міжбюджетних трансфертів та внесення 

змін до переліку об’єктів“ та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

3.1. Збільшити доходи спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного 

бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 834991,00 грн та 

спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-

комунального господарства обласної державної адміністрації на об’єкти: 

„Будівництво та облаштування притулку для утримання безпритульних 



тварин у м. Умань Черкаської області – 500000,00 грн“ (КПКВК 48 1 9110 

„Охорона та раціональне використання природних ресурсів“); 

„Капітальний ремонт внутрішніх санітарних вузлів у Степанківській 

ЗОШ І-ІІІ ступенів Черкаської районної ради – 205293,00 грн“ (КПКВК 48 1 

6310 „Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території“); 

„Реконструкція каналізаційної мережі по вул. Гагаріна в м. Городище 

Черкаської області – 18478,00 грн“ (КПКВК 48 1 9110 „Охорона та раціональне 

використання природних ресурсів“); 

„Будівництво споруд для очищення побутових стічних вод смт Ірдинь 

Черкаського району Черкаської області  на основі використання біоінженерних 

очисних споруд – 80525,00 грн“ (КПКВК 48 1 9110 „Охорона та раціональне 

використання природних ресурсів“); 

„Капітальний ремонт недіючої групи ДНЗ в с. Білозір’я Черкаського 

району Черкаської області (на погашення кредиторської заборгованості станом 

на 01.01.2017) – 30695,00 грн“ (КПКВК 48 1 6310 „Реалізація заходів щодо 

інвестиційного розвитку території“). 

3.2. Внести зміни до переліку об’єктів, видатки на які в 2017 році будуть 

проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації, шляхом заміни назв об’єктів:  

з „Реконструкція КП „Аеропорт Черкаси“ Черкаської обласної ради 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертного  

звіту)“  на  „Реконструкція  КП „Аеропорт Черкаси Черкаської обласної ради“ 

(виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання експертного 

звіту)“; 

з „Центр адміністративних послуг у м. Черкаси – будівництво  

(на розробку ескізного проекту, проекту і робочої документації та отримання 

експертного звіту)“ на „Центр адміністративних послуг у м. Черкаси – 

будівництво (виготовлення проектно-кошторисної документації та отримання 

експертного звіту)“; 

з „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 

Черкаської обласної ради по вул. Корольова, 15 в м. Черкаси – будівництво  

(на передпроектні роботи)“ на „Обласний центр екстреної медичної допомоги 

та медицини катастроф Черкаської обласної ради по вул. Корольова, 15  

в м. Черкаси – будівництво (виготовлення проектно-кошторисної документації 

та отримання експертного звіту)“. 

 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 05.05.2017 № 237 та від 11.05.2017 № 242 „ Про виділення коштів із 

резервного фонду обласного бюджету“ та внести до обласного бюджету 

наступні зміни: 

4.1. Зменшити видатки резервного фонду на суму 879,595 тис. грн. 

(головний розпорядник коштів Департамент фінансів обласної державної 

адміністрації, КТКВ 250102 „Резервний фонд“)  



4.2. Збільшити видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету  (головний розпорядник коштів управління охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації): 

- в сумі 453,174 тис. грн  на запобігання виникненню надзвичайної 

ситуації техногенного та природного характеру, пов’язаної із руйнуванням 

покрівлі прибудови до хірургічного корпусу блок 2 А (А-9) комунального 

закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської  обласної ради“ по вул. 

Менделєєва, 3 в м. Черкаси (КПКВК 14 1 2010 «Багатопрофільна стаціонарна 

медична допомога населенню»); 

- в сумі 426,421 тис. грн  на запобігання виникненню надзвичайної 

ситуації техногенного та природного характеру, пов’язаної з руйнуванням 

покрівлі  будівлі школи комунального закладу „Обласний дитячий  

протитуберкульозний санаторій „Руська поляна“ Черкаської обласної ради в 

с. Руська Поляна, вул. Лісова, 1 (КПКВК 14 1 2060 «Санаторне лікування 

хворих на туберкульоз»). 

 

5. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 16.05.2017 № 257 „ Про перерозподіл видатків бюджету“ та здійснити 

перерозподіл видатків обласного бюджету у межах загального обсягу 

бюджетних призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних 

коштів –  Департаменту соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації, за КПКВК 1513102 „Забезпечення соціальними послугами 

стаціонарного догляду з наданням місця для проживання, всебічної підтримки, 

захисту та безпеки особам, які не можуть вести самостійний спосіб життя через 

похилий вік, фізичні та розумові вади, психічні захворювання або інші 

хвороби“ шляхом зменшення видатків загального фонду (комунальні послуги 

та енергоносії) на суму 1 200 000 грн та відповідного збільшення видатків 

загального фонду (видатки споживання). 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  

до висновку постійної комісії з 

питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету та фінансів 

Черкаської обласної ради  

від 16.05.2017 № 28/1 

 

 

 

 

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг               

та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати                   

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій),                   

вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

 

№  з/п 
Бюджети Обсяг субвенції 

(у гривнях) 

  збільшення зменшення 

1. Черкаський міський 18 000 000  

2. Ватутінський міський 3 000 000  

3. Драбівський районний  2 000 000 

4. Тальнівський районний  8 500 000 

5. Черкаський районний   10 000 000 

6. Чигиринський районний 500 000  

7. Шполянський районний  1 000 000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

16.05.2017 м.Черкаси          № 28/2          

 

Про  виконання рішення обласної ради  

від 28.12.2012 № 19-7/VI  „Про Програму  

підтримки комунального підприємства  

„АТП Черкаської обласної ради” на  

2013-2016 роки” 

 

 

  Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, частини 6 Положення про постійні комісії обласної ради, 

затвердженого  рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-5/VІI, постійна 

комісія  з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів 

розглянула інформацію про виконання  рішення обласної ради від 28.12.2012 № 

19-7/VI  „Про Програму підтримки комунального підприємства „АТП 

Черкаської обласної ради” на 2013-2016 роки” та вирішила: 

 

1. Інформацію про виконання Програми підтримки комунального 

підприємства „АТП Черкаської обласної ради” на 2013-2016 роки взяти до 

відома. 

2. Погодити зняття з контролю рішення  обласної ради від 28.12.2012          

№ 19-7/VI  „Про Програму підтримки комунального підприємства „АТП 

Черкаської обласної ради” на 2013-2016 роки” у зв’язку із закіннченням 

терміну його дії. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 


